®PONTIXZTHPIO 1

Avtiotpoon Ewova

‘Eot® ovvapton f :Q — R t6t1e opileton n avtictpoen ewova péom g f tov A og

T0 6GOVOAO T®V onueinv Tov Q to oroia ametkoviCovtat péow g f oto A.
Anhadn

f1(A) ={weQ: f (o) c A}

MNapadelypa

"Eoto Q=Rko f(x)=x

f{0}) ={weR: f(0) =0} ={we R: 0’ =0}={0}

() ={oeR: f(0)=0={oecR:o’ =1={-11

fY([L4]) ={weR: f(0) e[LA}={weR:1<w? <4}=[12]U[-2,~1]
f(-0,0) ={w e R: f () € (—0,0}={weR: 0’ <0}=0
frR)={weR: f(0) eR}={weR:0’ eR}=NR

(@) ={weR: f(0)eT={weR:0’ cT}=0

Aocknon

‘Eoto ydpog mbavotntoag (Q,Z,,P,) , petprioog Xd)pog(D ' 20 )Kou cuvaptnon

X: Q-] 6mov:

e Q={ab,c},



TRT—

lavw=a
X(w)=12 av o=b

3avw=c¢C

1. Bpeiteto X, .
2. Edv 1o a,b,c eivon Eéva peta&d tovg, Bpeite 1o P, ({C}) ®oTE M
cvvoroovvdptnon P, va etvor pétpo mbavotnrag.
3. Asgi&te 6T1 M X givor Toyoio petafAnty.
4. Bpeite to pétpo P, mov mpokimtel and tn petapopd tov P, péow g X.
5. Bpeite 10 omprypa supp P, tov pétpov Py . Tiovunépacpa Bydlete yio v
KOTOVOUN;
6. Topa opiote v Tpaypatiky cuvdpmmon Y : Q—1 6mov
laovw=a
Y(w)=:2av w=Db
2av w=cC
Kot avéroya o)dsiEte 6t elvon Toyaio petafAnt, B)Bpeite 1o pérpo P, mov
TPOKVATEL OO LETAPOPE KOl Y) TO GTHPLYLLO VTOV.
Amdvinon
1. A@ov 1o Q givon memepacpévo, ke vTosuVOASd Tov Ba glvar peTpnotpo,
GLVETMOG TO X, Oa eiva T0 SLVAIOGHVOLO TOV:
=, ={2{a}.{b}.{c}{a b} {a c}{b,c}, O}
2. Amnd tov opiopod tov pétpov mbavotnrag, yio va gtval to P, pétpo

mlavotntag Ba mpénet va woydel P, (Q) =1. AAAG



Q={a,b,c} ={a}U{b}U{c}. Apa, am6 tov opiopo Oa 1oybdet

P (Q) = R, ({a}) + R, ({b}) + R, ({e}) =1= F,({c}) =1-p-q>0

. Zopgavo pe tov optopo n X Q—[ Oa etvon toyoaio petafinti avv
VAeX , X' A)eZ,

Emopévag, yio VA e X égovpe :

S av AN{1,2,3}=0
Qav AN{1,2,3} ={1,2,3)
{a} av AN{1,2,3} ={1}

{t} av AN{1,2,3} ={2}

{c} av AN{1,2,3} ={3}
{a,b} av Aﬂ{1,2,3} ={1,2}
{a,c} av Aﬂ{l, 2,3} ={1,3}
{b.c}av AN{1,2,3} ={2,3}

X (A) = {a): X(w) e A} =

. To pétpo and petapopd, Py, opiCeton og e&ng :

P, (A)=P,(X'(A)), VAeX

Emopévaog
0 av AN{1,2,3} =0
1 av Aﬂ{1,2,3} :{1,2,3}
p av AN{1,2,3} ={1}

P (A) = q av AN{1,2,3} ={2}

1-p-q av Aﬂ{1,2,3}:{3}

p+q av AN{1,2,3}={1,2}
1-q av Aﬂ{1,2,3}={1,3}
1-p av AN{1,2,3}={2,3}

. Amo6 10 Tponyoduevo epdTUN, 68 VA € X yia T0 omoio woyder A({L, 2,3}
amodidetor povadiaio mboavotnta. Emopévac to pukpdtepo 161010 GHVOAO
eivan 10 {1, 2,3} 10 omoio givar kKhewoto (yoty). Apo supp P, ={1,2,3}

. ) Zoupova pe tov opiopd 1 Y 1 Q=1 OBa givar toyaio petafAnty avv
VAeX ,Y'(A)eZ,

Emopévag, yia VA eX €yovue :



g avAN{L2}=¢

Q  av Aﬂ{l, 2} ={1, 2}
{a} av AN{L2}={1}
{b,.c} av AN{L2} ={2}

Apo YH(A)eX,,VAeZ, mov onuaivel 6tin Y etvor toyoda petafint.

YH(A)={w:Y(w)eA}=

B) To pétpo and petapopd, P, , opileton wg e&ng:

P, (A):=P, (Y (A)) 6mov AeX

Emopévac
0 avAN{L2}=0
o ) 1 av Aﬂ{l. 2} :{1’2}
P (A)={w:Y(w)cA}= P av AN{L2)={3
q avAN{L2}={2}

Y) Avaroyog pe mpwv: supp R, ={1,2}



